
Критерії  ФОП 2 групи  ФОП 3 групи 

Ліміт доходу  834 мінімальні заробітні плати  (5 921 400,00 
грн у 2024 році) 

1167 розмірів мінімальної заробітної  плати (8 285 
700,00 грн у 2024 році). 

З ким може 
працювати 

може надавати послуги населенню, а  також 
юридичним особам та ФОП,  що перебувають на 
єдиному податку 

може надавати послуги будь-кому 

Наймані працівники не більше чим 10 найманих  
працівників 

без обмежень 

При наймі 7 осіб виникає необхідність працевлаштування однієї особи з  інвалідністю 

Перехід на спрощену 
систему 

з 1 числа місяця наступного після  подання 
заяви. Від моменту   
реєстрації і до переходу на 2 групу  єдиного 
податку ФОП перебуває на  загальній системі 
оподаткування 

з моменту реєстрації 

Розмір єдиного 
податку 

20% від мінімальної заробітної плати  на місяць, 
встановленої законом на 1  січня звітного року (1420 
грн у 2024 році) 

5% від суми отриманого доходу  або   
2% від суми отриманого доходу на час  військового 
стану або до моменту  скасування ставки 

Сплата єдиного 
податку 

авансом не пізніше 20 числа   
поточного місяця 

протягом 10 к. дн., наступних за  граничним строком 
подання декларації 

Розмір ЄСВ  22% від мінімальної заробітної плати на місяць (1562 грн з 1 січня 2024 року; 1760 грн. з 1 квітня 2024 року) 

Сплата ЄСВ до 19-го числа наступного за кварталом місяця відразу за весь квартал (тобто,  3 місяці). Таким чином,  
за 1 квартал 2024 - до 19.04.2024  
за 2 квартал 2024 - до 19.07.2024  
за 3 квартал 2024 - до 19.10.2024  
за 4 квартал 2024 - до 19.01.2025  

Звільнені від сплати ЄСВ:  
• ФОП-пенсіонери та особи з інвалідністю, які отримують виплати.  
• ФОП, що є найманим працівником на основному місці роботи та за якого  роботодавцем сплачено 
мінімальний ЄСВ на місяць. 

Звітність  • Декларація про майновий стан  та доходи з 
додатком ЄСВ (річна) - за період перебування на 
загальній  системі оподаткування (до 01  травня 
року, наступного за  звітним).  

• Декларація платника єдиного  податку ФОП 2 
групи з додатком  ЄСВ - раз на рік (протягом 60 
календарних днів після закінчення минулого 
звітного періоду,  тобто до 03.03.2025 - за 2024 рік). 

• Декларація платника єдиного  податку ФОП 3 
групи (ставка 5%)- раз на квартал (протягом 40 кал. 
дн.,  наступних за останнім календарним  днем 
звітного (податкового)  кварталу). Декларація за рік  
подається з додатком ЄСВ.  
Декларація подається наростаючим  підсумком з 
початку року.  
за 1 квартал 2024 - 10.05.2024 за 2 квартал 2024 - 
19.08.2024 за 3 квартал 2024 - 19.11.2024 за 
звітний рік - 10.02.2025 

• Декларація платника єдиного  податку ФОП 3 
групи (ставка 2%)- раз на місяць (протягом 20 кал. 
дн.,  наступних за останнім календарним  днем 
звітного (податкового) місяця). 

Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь  платників податків - фізичних 
осіб, і сум утриманого з них податку, а також  сум нарахованого єдиного внеску   
• за найманих працівників, якщо такі є (подається з додатком 1 та Додатком  4 ДФ раз у квартал з 
деталізацією за кожний місяць).  
• по розрахункам з іншими ФОП або фізичними особами, якщо такі є (подається з Додатком 4 ДФ раз у 
квартал з деталізацією за кожний місяць). 

 


